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Približno procijenjeno vrijeme za čitanje: 50 minuta 
 
 
Sažetak: U ovoj nam poruci Alan Vincent govori kako je pitao Boga što će činiti u 1999. 
godini. I Bog mu je govorio kroz 61. poglavlje Izaije: 
Ovo je dan odmazde Boga našega i ovo je godina milosti Jahvine. 
Bog će obnoviti sve što je đavao uništio na zemlji. Potrebni smo Mu mi, Njegov narod, 
da budemo Njegovi ratnici, Njegov moćni mač u Njegovoj ruci silom Duha. 
Ova je poruka ohrabrujući i hitan poziv upućen kršćanima kako bi mogli protumačiti 
vrijeme i pripremiti se za Božji poziv, a Bog sada poziva svoj narod u rat, a ne mir, da 
plugove prekuju u mačeve!  
Alan Vincent nam pokazuje ratničku stranu križa. 
Jesmo li voljni krenuti u rat? Jesmo li voljni platiti cijenu za mač? 
 
 
Biblijski stihovi: Psalam 149:6-9; Propovjednik 3:1-8; Izaija 2:4; Izaija 61; Joel 4:9,10; 
Mihej 4:3; Luka 1:69-75; Luka 4:18-19; Luka 8; Luka 9; Luka 10:17-21; Luka 12:49-51; 
Luka 12:54-56; Luka 22:35; Luka 22:35-36; Ivan 14:12; Ivan 16:7-8; Djela 9:31; 
Efežanima 6; Kološanima 2:13-15; 2. Timoteju 1:7. 
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KUPI MAČ 
 
Alan Vincent 
 
Želio bih da otvorite 61. poglavlje Izaije. Ove je riječi Isus izgovorio na početku svoje 
službe. Možete ih pročitati i u 4. poglavlju Luke. Bio je pomazan Duhom Svetim, otišao 
je u pustinju, vodio sa đavlom bitku vjere, svoje vjere, utemeljene u potpunosti na 
onome što kaže Riječ. Čujete li što govorim? Vidite, cjelokupna služba Isusa Krista bila 
je služba vjere u Riječ. Druga dimenzija Njegove službe bila je moć i pomazanje Duha 
Svetoga. Božji Duh je uzimao Riječ koja je izlazila iz Isusovih usta i učinio od nje moćan 
mač. Isusu je, dakle, bio potreban Duh i bila mu je potrebna Riječ, te su oni tako bili 
temelj Njegove službe. Riječ koju je izgovarao u sili Duha počela je uništavati 
kraljevstvo tame. Znamo da je On svemogući Bog i u Njemu, čovjeku, prebivala je 
punina Božja, ali nikada, ni na jedan trenutak svog zemaljskog života, nije upotrijebio 
svoju božansku moć da izvrši službu. Kako bi se ispunila sva pravednost, upravo je 
čovjek morao istupiti protiv đavla. Isusova je ljudskost izgovarala Riječ i Isusova je 
ljudskost bila sredstvo Duhu Svetom. Izgoneći demone, Isus je govorio: 
«Duh je taj koji izgoni demone.» 
Dok je izgovarao Riječ, On je govorio: 
«Otac mi je dao ovu Riječ da je izgovorim.» 
Čineći djela, Isus je govorio: 
«Otac u Meni čini djela. Ja sam samo ljudsko oruđe koje Bog upotrebljava.» 
Amen?  
Nakon bitke u pustinji u kojoj je vjerom i Duhom Svetim zadobio moćnu službu, odlazi u 
svoj rodni kraj, a tamo je uvijek najteže otići. Najteže je biti moćan u svom rodnom 
gradu. Amen? 
Otići u lokalnu trgovinu i tamo biti moćan u Isusu je teže nego otići u stranu zemlju. 
Osloboditi silu Božju u životima svojih susjeda je teže od odlaska u Afriku. Amen? Nije li 
to istina? Ali Isus je počeo u svom rodnom gradu. Upravo je u svom rodnom kraju 
izgovorio Riječ koju smo pročitali u 61. poglavlju Izaije. Pročitajmo zajedno. Izaija 
61:1,2: 
 
Duh Jahve GOSPODA na Meni je, jer Me JAHVE pomaza, posla me da radosnu vijest 
donesem ubogima, posla Me da imam predivne karizmatske sastanke sa ostalim 
vjernicima. 
 
Je li to ono što kaže? Što kaže? 
 
Posla me da iscijelim srca slomljena; da zarobljenima navijestim slobodu i oslobođenje 
sužnjevima; da navijestim godinu milosti Jahvine, 
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I nakon što je to citirao, Isus se iznenada zaustavio i nije pročitao ostatak. Zatvorio je 
knjigu i rekao zajednici: 
«Danas se ovaj stih ispunio u vašim ušima.» 
Kada sam prije dosta godina učio teologiju, rekli su mi da Isus nije dovršio rečenicu jer 
tada nije bilo vrijeme da Bog sudi svijetu. Jer slijedeći stih kaže: 
 
i dan odmazde Boga našega; 
 
Poučavali su nas da će Bog uskoro spasiti ljude i onda!!!!! Onda će osuditi svijet, ali ja 
ne vjerujem, iako je istina da će jednoga dana Bog suditi svijetu, da se zbog toga Isus 
zaustavio na pola rečenice. Ovdje se ne govori o sudu nad svijetom. Ako nastavite 
čitati, vidite da se tu govori o spasenju svijeta. Nastavimo čitati i ubrzo ćemo doći do te 
izjave. 
 
da razveselim ožalošćene na Sionu i da im dadem vijenac mjesto pepela, ulje radosti 
mjesto duha žalosti, pjesmu zahvalnicu mjesto duha očajna. I zvat će ih Hrastovima 
pravde, Nasadom JAHVINIM – na slavu Njegovu. Oni će nanovo dići drevne razvaline, 
sazdati opet mjesta poharana, ruševine prošlih pokoljenja. 
 
Zvuči li ovo kao sud ili kao spasenje? Kako to vama zvuči? To je spasenje svijeta i 
počujte što kaže: Bog će učiniti da naraštaji koji su zapali u grijeh budu trenutno i slavno 
iscijeljeni. Ne treba li to Bog učiniti i u Austriji? Ako je Bog naumio obnoviti našu bogatu 
kršćansku baštinu i učiniti je silnijom nego što je ikada bila, nije li to sjajno? Pogledajte, 
to je ovdje obećano, ali nešto se mora dogoditi prije nego što se to može ostvariti. Evo 
što se mora dogoditi: Bog se mora razljutiti, ne na grješnike, nego na đavla. On neće 
osuditi svijet, nego će osuditi đavla. Dan je to odmazde kada će Bog stati protiv 
poglavarstava i sila i podići svoje oružje kao nikada ranije i istjerat će đavla iz naših 
gradova i sela. Bit će to moćno i silno i bit će to dan odmazde Boga našega! Haleluja! 
To je istovjetno onome što je Isus rekao u 16. poglavlju Ivana obećavajući dolazak 
Duha Svetoga. U 7. stihu kaže: 
«Dolazi dan dolaska Duha. On ne dolazi atmosferi. On mora doći ljudima.»  
Koliko ljudi Bog treba da bi došao? Minimalno jednog čovjeka. Pavao je sam otišao u 
Efez i što se Efezu dogodilo? Pavao je protresao grad! Nadvladao je jednog od najjačih 
demonskih duhova tame koji je ikada vladao gradom. Nije potreban veliki broj ljudi, ali je 
vjerojatno bolje da ih je više od jednog čovjeka, ili to može biti čak i jedan. Poznajem 
brata u Argentini koji ide iz grada u grad i iz njih izgoni demone. On sam ode u grad, 
veže sva poglavarstva i izbaci ih silom pomazanja, zatim propovijeda Evanđelje i ostavi 
za sobom crkvu od deset do dvadeset tisuća ljudi i krene u slijedeći grad. Ovo je učinio 
u 80 gradova, 500 000 ljudi je u crkvama jer je on bio u njihovom gradu. Haleluja! Isus 
govori što ćete činiti kada vam dođe Duh. To stoji u 8. stihu: 
 
On će, kad dođe, dokazati svijetu zabludu s obzirom na grijeh, na pravednost i na sud. 
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I opet, učili su me da sud znači da Bog dolaziti suditi grješnicima. Ako pročitate 11. stih, 
tu je rečeno što je sud. Rekao je da će osvjedočiti svijet da je osuđen princ ovoga 
svijeta. Drugim riječima, svijet će vidjeti kako Božja moć nadvladava svu đavlovu silu, ali 
Mu je za to potreban ljudski instrument. Amen? Isus je u svoje vrijeme bio Božji 
instrument namijenjen za tu svrhu tri i pol godine. Ali u Njegovo vrijeme Božji gnjev 
naspram Sotone još nije bio oslobođen. Eto, zato je On stao na pola puta. Jer dolazi 
dan kada će se cijelo Pismo ispuniti, kada će potražiti svoje ljudske instrumente da 
budu Njegovi instrumenti za dan Njegove osvete. I ja sam molio, uvijek molim na 
početku nove godine. Obično molim u prosincu i tada kažem: 
«Gospode, daj mi Riječ za dolazeću godinu. Što želiš reći, što ćeš činiti, koje su Tvoje 
namjere za 1999. godinu?» 
Bog me tada doveo do tog stiha. Rekao mi je: 
«Nemoj se zaustaviti na pola puta.»  
Godina je to milosti Gospodnje, mnoge predivne stvari će se dogoditi za izgubljenje 
grješnike, ali to je također dan odmazde našega Boga kada će učiniti mnoge moćne 
stvari protiv đavla. Stvari kakve nikada prije niste vidjeli. 
Tijekom 70-ih i 80-ih godina sam išao u istočnu Europu. Tada su nad njom bili jaki 
duhovi komunizma. Ušuljali bismo se u Rumunjsku ili Poljsku noseći sakrivene Biblije. 
Susretali bismo se sa pastorom na uglu ulice. Osjećao se užasan strah i moć 
komunizma. Izgledalo je nepobjedivo, kao da nikada neće pasti. Može li ikada doći do 
proboja u komunizmu?   
Nešto se dogodilo 1987. godine. Iako se sustav održao još kratko vrijeme, demonska 
sila iza komunizma je bila slomljena. Ako ste bili duhovno osjetljivi, mogli ste ući u 
istočnu Europu i osjetiti da je komunizam postao šala i vic. Čak su se i komunisti na 
vlasti smijali na račun komunizma. Ni oni sami nisu više vjerovali u komunizam. Znate li 
o čemu govorim?  
1989. godine su me zamolili da napišem članak za časopis «Karizma». Trebao sam 
napisati što sam proročki vidio za Europu u devesetima. Napisao sam članak u svibnju 
1989. Trebao je biti objavljen u siječnju 1990. I u svibnju sam napisao da će komunizam 
pasti, da će se Njemačka ponovno ujediniti i da će glavni neprijatelji Crkve biti svjetovni 
humanizam i Islam. To će biti dva neprijatelja Crkve i sa komunizmom je gotovo. 
Jednostavno će nestati. Sve se to ostvarilo prije nego je članak bio objavljen. Nije me 
iznenadilo ispunjenje, iznenadio sam se kako je brzo Bog to obavio. Bio je to dan Božje 
odmazde nad komunizmom. Odjednom je komunizam izgubio svoju moć. Izgubio je 
ugled, bio je poništen. I dok sam u travnju 1992. slušao o svim predivnim stvarima koje 
su se događale u bivšem komunističkom svijetu, Bog mi je ponovno govorio i evo što je 
rekao: 
«Što sam učinio komunizmu u osamdesetima, učinit ću Islamu u devedesetima.» 
Slušajte, molim vas, slušajte, nemojte pogrešno čuti što govorim. Rekao je: 
«Poništit ću ga tako da muslimani više ne vjeruju u Islam. Možda će raspadanje sustava 
trajati malo duže, ali će vjera u Islam biti uništena.» 
Izvješća koja nam stižu iz Irana, Saudijske Arabije i Iraka svjedoče o veličanstvenim 
stvarima koje Bog tamo radi. I svjetovni humanizam postaje šala. Ne djeluje. Amen? 
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Jeste li svjesni toga? Znate li što Bog radi u svijetu? Potpuno je nevjerojatno što naš 
moćni Bog radi. Ovog sam prosinca rekao Bogu: 
«Daj mi Riječ za 1999.»  
I rekao je: 
«Čitaj 61. poglavlje Izaije i nemoj stati tamo gdje je Isus stao, nego pročitaj sve: Ovo je 
godina milosti, ali ovo je i dan odmazde Boga našega.» 
Još nešto mi se dogodilo i sve se počelo poklapati i imati smisla.  
U studenom sam bio na konferenciji na Floridi gdje se okupilo oko 30 crkava. Služio 
sam toj grupi crkava i posljednju je noć sila Božja došla na veoma neobičan način. U 
Duhu sam vodio bitku protiv demonskih sila koje vladaju nad Floridom. Neki užasni 
demoni vladaju nad Floridom i mi smo išli u rat i bilo je takvo pomazanje nad onim što 
smo činili. U crkvi je bio mladić koji se bavio pravljenjem mačeva. Bio je profesionalni 
izrađivač mačeva. Zid crkve bio je vrlo lijepo ukrašen i na sredini je bio predivan mač 
kojeg je, očigledno, on napravio. I tako je on zgrabio mač, skinuo ga sa zida, izvadio ga 
iz korica i stavio mi ga u ruku. Kada sam ga uzeo, osjetio sam kao da me pogodio 
električni šok, osjetio sam da je takvo pomazanje došlo na mene i počeo sam hodati 
gore-dolje sa mačem u ruci i vodio sam napad na đavla. Sastanak smo završili petnaest 
minuta prije ponoći. Trajalo je satima. Nije bilo teško, nitko nije bio umoran, bilo je takvo 
pomazanje. I tada je taj mladić, uz pastorovu suglasnost, rekao: 
«Vjerujem da vam Bog želi dati ovaj mač. To je proročki znak za vas.» 
Vjerujem da je Isus bio Božji mač. U Pismu možete naći dvije slike mača. Jedna je, 
naravno, Božja Riječ koja je uvijek iznova opisana kao oružje, točnije kao oštri mač sa 
dvije oštrice. Ali postoji i mač Duha. Vidite, Isus je bio kanal za Duha Svetoga, ali je 
također bio i sredstvo, tako da je Duh Božji mogao upotrebljavati riječi Njegovih usta i 
praviti moćni mač da sasiječe đavla na komade. Razumijete li što govorim? Vratio sam 
se doma nakon tog vikenda na Floridi. Tog je istog vikenda moja supruga Eileen bila u 
Tulsi u Oklahomi gdje je vodila konferenciju o duhovnom ratovanju. Posljednje noći 
njenog sastanka dogodila joj se potpuno ista stvar. Nismo razgovarali, nismo znali da 
nam se to događalo oboma. Vodila je moćnu bitku protiv đavla i netko je našao mač i 
stavio joj ga u ruku. Rekla je da je osjetila da je na nju došlo moćno pomazanje kada je 
dotakla mač. Predali su joj mač riječima: 
«Ovo je proročki znak za vas. Uzmite ga sa sobom.» 
Tako smo oboje donijeli doma moćne mačeve. 
Govori li to Bog ili Bog to ne govori? 
Nekoliko tjedana kasnije trebao sam govoriti na konferenciji u Pittsburghu u Pensilvaniji. 
Tamo je veliki Božji čovjek, dobro poznat u Americi. On je predivan crni američki vođa, 
a zove se Joseph Garlington. On je moćan Božji čovjek i meni je čast biti njegov 
duhovni otac i pastor. Podigao je veliku crkvu koja sada ima dvije i pol tisuće ljudi. Ali on 
sada kreće u službu koja će pokrivati njegovu i druge zemlje. Na njemu je pomazanje 
za apostolsku službu. Na toj konferenciji, «Festival žetve», rekao je: 
«Alane, želim da me sva trojica (druga dvojica su bili Jack Hayford i Frank Damazio, 
zajedno smo govorili na konferenciji) pomažete za moju apostolsku službu. Želim biti 
poslan sa pomazanjem iz crkve.» 
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U petak navečer smo trebali imati posebnu svečanost odvojenja kako bi on započeo 
svoju apostolsku službu. I rekao je: 
«Želim dosta ulja, a ne samo kap na čelu.» 
Čitao je u Bibliji da su pomazivali galonom ulja, što je oko 3.785 litara. Rekao je: 
«Ne brinite za moju odjeću.» 
Stavili smo komad starog tepiha na pod i tada je rekao: 
«Pomažite me!» 
Svaki od nas je držao po jedan rog pun ulja i upravo smo trebali izliti to ulje po njemu 
cijelom u moćno Isusovo ime. Dok smo se pripremali, rekao sam mu: 
«Dok sam jutros molio, Bog mi je govorio i rekao je dvije stvari. Prvo je da si ti moćni 
Božji čovjek sa velikim pomazanjem, ali si hendikepiran strahom. Jednom si imao susret 
sa demonskim silama nakon čega je ostao strah od onoga što bi ti mogle učiniti. Učinit 
ću dvije stvari. Prvo ću moliti za tebe i skinuti to s tebe tako da te nikada više ne muči. I 
Bog je rekao: «Ne samo da ću te pomazati uljem, nego ću ti dati i mač. I sa mačem ćeš 
dobiti moćni ratnički duh kakav još nisi doživio.»» 
Rekao je što se zbilo. Nisam to ranije znao, ali Duh je Božji znao o čemu se radilo. 
Ispričao mi je kako je prije nekoliko godina trčao, znate kako Amerikanci izvode te 
ludosti, trčao je kroz park u Kaliforniji. U parku su bili postavljeni umjetnički indijanski 
totemi. To je trebalo predstavljati njihovu kulturu, ali je to zapravo bilo strašno 
demonsko. Dok je trčao stazom koja je vodila između tih totema, čuo je neobične 
zvukove i na njega je došao užasan duh. Osjetio je kako ga je zgrabio stravičan strah. 
Tada je rekao: 
«Ja samo trčim za svoj život.» 
A nama je rekao: 
«U pravu si, duboko u meni, sve do danas, postoji strah od manifestiranja đavolske 
sile.» 
To može biti istina i za neke od vas. To je jedna od stvari sa kojima ćemo se obračunati 
večeras. Ako u svom životu imate bilo kakav strah, moć Božja želi to ukloniti od vas. 
Promišljeno koristim riječ «ukloniti, baciti, srušiti». Apostol Timotej je imao isti problem. 
Nije ušao u svoju punu službu dok se Pavao nije obračunao s tim strahom. Rekao je: 
«Timoteju, previše si sramežljiv i bojažljiv, nisi dovoljno hrabar za Isusa!» 
On kaže ovo u 2. Timoteju 1:7: 
 
Uistinu, Bog nam nije dao duh bojažljivosti. 
 
To mi govori dvoje: da strah nije samo osjećaj, korijen straha je uvijek duh. Nije to samo 
emocionalno, to ima duhovni korijen. I još nam je rečeno da mu ga Bog nije dao. Ako 
mu ga Bog nije dao, onda postoji samo jedan drugi izvor iz kojega je taj duh došao u 
njegov život. Znači da dolazi od đavla. Amen? 
Dakle, ako imate strah u životu, znajte da je to duh i da nije došao od Boga. To znači da 
se đavao uhvatio za nešto u vašem životu i večeras Bog to mora slomiti u vašem životu. 
Večeras ćemo se time baviti. Svako od nas će biti slomljen u Isusovo ime. Jedan od 
najjačih strahova je strah od smrti. A Isus, rečeno nam je, tijelom je i krvlju uništio đavla 
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koji ima tu moć straha od smrti nad nama. Ja osobno znam mjesto i datum kada me je 
Bog oslobodio od straha od smrti. Bilo je to duhovno iskustvo i nije imalo nikakve veze 
sa mojom osobnošću. I znam da se od toga dana ne bojim umrijeti za Isusa. Postoje 
neki načini umiranja koji me baš ne privlače, ali samo umiranje mi ne predstavlja 
problem. Znam da nijedan demon ne može uzeti moj život jer Isus ima ključeve smrti. 
Isus drži ključeve! Ako odluči da Ga proslavim umiranjem za Njega, to će biti dobitak, a 
ne gubitak. Amen? Vjerujete li to? Ja to apsolutno vjerujem. Đavao zna da ja znam i ne 
može me time zastrašivati.  
U Luki 1:69-75, otac Ivana Krstitelja prorokuje i između ostaloga kaže da je Bog dao 
Abrahamu savezno obećanje i zakleo se da će Mu Abraham i njegovo potomstvo služiti 
bez straha, u pravednosti i svetosti, u sve svoje dane! Haleluja. 
Nema potrebe da vam pokazujem da ste vi Abrahamovo potomstvo. Razumijete li to? 
Crkva je Abrahamovo potomstvo. O njoj govori Duh Božji. Rekao je: 
«Dajem savezno obećanje, zaklinjem se da ćete Mi služiti bez straha u sve vaše dane.» 
Morate to uhvatiti u duhu i zbog toga je Bogu bilo tako stalo da mog predragog brata 
oslobodi od straha. Bog je to slomio nad njim. Osjetio je moć Božjeg dodira i znali smo 
da ga to više nikada neće mučiti. Zagrlio sam ga i otišli smo. Iz dvorane za sastanke 
otišao je u svoj ured, udaljen otprilike 50 metara, a ja sam otišao do automobila kojim 
sam trebao stići do hotela u kojem sam odsjeo. Samo što sam ušao u automobil, nismo 
čak ni upaliti, telefon je zazvonio. Prrrrrr! Javio sam se i to je zvao Joseph. Rekao je: 
«Morate se vratiti u moj ured. Molim vas, nemojte otići, želim vam nešto pokazati.» 
Odložio sam telefon i vratio se u njegov ured. Prije tog događaja bio sam u njegovom 
uredu i upitao ga: 
«Imaš li mač?» 
Odgovorio je: 
«Ne, nemam mač.» 
«Možeš li ga nabaviti uskoro?» 
Rekao je: 
«Pokušat ću.» 
I na tome je ostalo. Ušao je u svoj ured i na stolu zatekao veliku, dugačku, drvenu 
kutiju. Otvorio je kutiju u kojoj se nalazio najveličanstveniji mač kojeg ste ikada vidjeli. 
Poslao mu ga je T.D. Jakes. On mu je poslao taj mač. Rekao je: 
«Ne znam zašto ti šaljem ovaj mač, ali Bog mi je rekao da ti pošaljem mač.» 
I tu je, položen na stol, pet minuta nakon našeg razgovora. Zar to nije Bog? 
Te smo večeri imali svečanost. Svi smo ga blagoslovili izlijevajući ulje svuda po njemu. 
Zatim sam uzeo mač i stavio mu ga u ruku. Osjetio sam kako ga je sila Božja pogodila. 
Znam da će taj čovjek biti novi ratnik u Bogu kojem je dana moć i vlast.  
Vjerujem da će Bog izliti svog Duha kako bi od ove crkve načinio apostolsku crkvu. 
Učinit će od vaših vođa, «ime lokalnog vođe» i «ime lokalnog vođe», njih će posebno 
učiniti apostolskim ljudima. Apostol čini ono što je Isus citirao iz 61. poglavlja Izaije. To 
je ono što oni uistinu jesu, oni su poslani. Kada je Isus trebao biti uznesen u nebo, prije 
nego je napustio svoje učenike, nakon što je uskrsnuo od smrti, u 20. poglavlju Ivana 
piše da je dahnuo u njih i rekao im: 
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«Primite Duha Svetoga. Kao što je moj Otac mene «apostello», tako i Ja vas 
«apostello». Kao što je Otac poslao Mene, šaljem i Ja vas. Šaljem vas kao mač u ruci 
Duha Svetoga da sasiječete na komade đavlovo kraljevstvo.» 
Ulazeći u 1999. godinu čuo sam Riječ od Boga da je ovo «godina odmazde Boga 
našega» i «godina milosti Jahvine» i dok me je pripremao za ovo stavio mi je mač u 
ruku. Čujete li što govorim? Ispričat ću vam još nešto. 
Mislim da niste upoznali moju kćer Rachel i moga zeta Gordona. Nisu nikada bili ovdje. 
Moraju doći jednom. Moja kćer Rachel je kao Eileen i ja zajedno, samo dvostruko više. 
Potpuno je nevjerojatna. Đavao ju je pokušao ubiti dok je radila kao misionar sa 
Reinhardom Bonnke u Africi. Bog ju je doslovno vratio kad je skoro bila mrtva, iscijelio 
joj sve užasne ozljede i učinio od nje moćnog ratnika. Njen suprug Gordon je jednako 
moćan ratnik u Duhu. Gordon ima strast za muslimanski svijet. Strast njegovog srca je 
vidjeti muslimanski svijet spašen, ispunjen i preplavljen Duhom Svetim. Imali su neka 
izvanredna iskustva. Islam je bijedno slab u usporedbi sa silom Isusovog moćnog 
imena. Vidjet ćete to, čak i ako niste impresionirani time, čekajte i vidjet ćete dan 
osvete. Počelo se događati, ali niste vidjeli. Ali vidjet ćete.  
Rachel i Gordon su večerali sa njegovim roditeljima netom prije Božića. Gordonova 
obitelj ima dugu vojničku povijest. Otac mu je služio u vojsci, djed i pradjed također, a 
pra-pradjed je bio general u britanskoj vojsci. Njegov je otac upravo umirovljen u 
indijskoj vojsci, ima 84 godine i otišli su na večeru. Nakon večere otac je rekao: 
«Gordone, osjećam da je došlo vrijeme da ti dam ovo obiteljsko nasljedstvo, ovo 
obiteljsko blago.» 
Izvadio je obiteljski mač, to je vojni mač koji je prošao bitke i star stotine godina. Predao 
je mač Gordonu rekavši: 
«Gordone, ne mogu to objasniti, ali znam da će ti trebati ovaj mač.» 
Kada bi vrhovni zapovjednik izvukao ovaj mač, to je postrojbama bio znak za napad na 
neprijatelja. Nazvao sam svoju kćer Rachel da joj ispričam svoje priče o mačevima, ali 
je ona tada rekla meni: 
«Tata, nikada nećeš pogoditi što nam se dogodilo prije nekoliko dana. I mi imamo 
mač!» 
Što mislite da Bog ovdje govori? Nije li to dovoljno jasna riječ? 
Pogledajmo još neke stihove. 
Otvorimo 3. poglavlje Propovjednika i pročitajmo samo 1. stih: 
 
Sve ima svoje doba, i svaki posao pod nebom svoje vrijeme. 
 
Tada se nastavlja opisivanjem mnogih vremena. Isus je uvijek znao što je Otac radio. 
Sjetite se da je svoju službu odrađivao u okvirima svoje čovječnosti. Služio se samo 
jednakim sredstvima i opremom kakve i mi imamo za našu službu. Bila je to Riječ, Duh i 
osjetljivo srce. Bila je to potpuna posvećenost pokornosti Bogu, Njegovoj Riječi kao 
oružju za ratovanje. 
Rekao je: 
«Što god vidim da Moj Otac radi, Ja to radim zajedno s Njim.» 
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To je bila moć Njegove službe. On je uistinu radio sa Bogom. Ključ za uspješnu službu 
je raditi iste stvari koje je i Isus radio. Što god vidite da Otac radi, idite i radite to s Njim i 
bit će moćno i bit će učinkovito. Ako ne idete ukorak sa Bogom kada Bog kaže: 
«Vrijeme je za to!»,  
i odgovorite Mu: 
«Gospode, želimo da bude vrijeme za nešto drugo!», 
i ako se ne složite s Njim, nećete vidjeti Božji blagoslov i Bog će također biti frustriran 
jer ne može ostvariti svoje naume s vama. U 8. je stihu rečeno: 
 
Vrijeme ljubljenja i vrijeme mržnje; vrijeme rata i vrijeme mira. 
 
Ako tražite mir kada Bog odluči ratovati, tada ste izvan Božje naklonosti. Oba vremena 
su ispravna i morate znati u kojem se pravcu Bog pokreće. Na primjer: 
Rečeno nam je dva puta u Novom zavjetu, zatim u Izaiji u 4. stihu 2. poglavlja i također 
u Miheju, da će doći dan kada ćemo mačeve prekovati u plugove, a koplja u srpove i 
ljudi više neće ratovati. I da nigdje na cijeloj zemlji neće biti ničeg bolnog! Kako 
predivan, fantastičan dan. Čeznete li za tim danom? Više neće biti smrti, boli, bolesti i 
sam Bog će izbrisati suze s vaših očiju. Zamislite kakav će to biti dan kada budemo 
slušali vijesti, a nigdje na cijeloj zemlji nitko nikome nije nanio zlo. Naravno da čeznemo 
za tim danom, ali prije nego taj dan može doći, a sigurno će doći, Bog mora završiti rat. 
Ako čitate Joela, otkrit ćete da Bog obećaje da će obnoviti sve što su skakavci pojeli. Ti 
skakavci predstavljaju štetu i zlo koje su demoni nanijeli čovječanstvu. Ako sada 
pogledate svijet, ne boli li vas i ne krvari li vam srce? Vrlo ste dobro upoznati sa bolnim 
događajima koji su nedavno zadesili Europu. Prije svega nekoliko tjedana bio sam u 
Ruandi i vidio sam užase koje se događaju između plemena Hutu i Tutsi. Generacijama 
su radili i živjeli u miru i odjednom se pojavio đavao i sve uništio. Ali Bog kaže: 
«Dolazi dan i Ja ću sve obnoviti, sve što su skakavci pojeli.» 
Tada se opisuje kako će Bog poslati moćnu vojsku u Duhu da to obavi. I tako 
nastavljajući dolazimo do Joela, 4. poglavlje, 9. stih. Želim pročitati neke stihove: 
 
Razglasite ovo među narodima! Posvetite se za rat! Dižite junake! Naprijed, navalite, svi 
ratnici! 
 
U duhovnom se ovo ne odnosi na spol. Amen? Bog očekuje da muškarci budu Kristova 
nevjesta i u duhovnom Bog očekuje od muškaraca da imaju porođajne bolove i da 
rađaju stvari i u duhovnom Bog očekuje da žene budu ratnice i idu u rat. Amen? 
Zapravo, žene su često bolji ratnici od muškaraca. Ali kažem vam, to se mijenja. 
 
Dižite junake! Naprijed, navalite, svi ratnici! Prekujte raonike u mačeve, kosire u koplja, 
nek slabić kaže: «Junak sam!» 
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Ako pokušavate živjeti u Izaiji 2:4, u pogrešnom ste vremenu, prijatelji. Ukoliko 
pokušavate ispuniti pogrešan stih, izvan ste vjere s Bogom. Pođimo u Novi zavjet. 
Otvorite Evanđelje po Luki, 12. poglavlje, 54. stih: 
 
A mnoštvu reče: «Kad vidite oblak da se diže na zapadu, odmah kažete: 'Dolazi kiša', i 
bude tako. Kad vidite da puše južnjak, kažete: 'Bit će sparina', i bude. Licemjeri! Znate 
prosuditi izgled neba i zemlje. Kako onda ne prosudite ovo vrijeme?» 
 
Ne znam kako se na njemačkom kaže licemjer, ali ta riječ znači igrati ulogu, kao u 
predstavi. To je značenje grčke riječi, biti glumac, igrati ulogu, pokušavate se pretvarati 
da ste neki lik u kazališnom komadu, ali to niste stvarni vi. Nakon završetka predstave, 
obrišete šminku i skinete kostim, izađete van i ponovno ste to vi. Problem je taj što su 
većina kršćana glumci. Nedjeljom nanesete svoju kršćansku šminku, obučete svoj 
kršćanski kostim, jaki ste, Isus je moćan, pjevate izvrsne pjesme i dobro vam je i kada 
sastanak završi, prestajemo glumiti, jer to nismo stvarni mi. Kada izađemo u svijet 
zabrinuti smo i preplašeni, nismo sigurni u istinitost Riječi i đavao može gaziti po nama. 
U crkvi mi gazimo njega, ali u ponedjeljak on gazi po nama. I u utorak, i u srijedu i u 
četvrtak... Licemjeri! Kako to da možete uočiti vremensko stanje i predvidjeti kakvo će 
vrijeme biti? Zar ne možete vidjeti što Bog radi u duhovnom? Zar ne razumijete kakav je 
ovo dan? Prekinimo našu kršćansku glumu. Postanimo Božji ratnici! Postanimo mač 
Božji, kao što je i Isus bio mač Božji. Neka pomazanje koje je bilo na Njemu stvarno 
bude i na nama. To isto pomazanje koje je došlo na Isusa, moja Biblija kaže da je za 
vas, da je za mene! Isus je rekao: 
«Moja djela su posebna, nitko ih ne smije pokušati ponoviti.» 
Je li to On rekao? Kaže li to njemačka Biblija? Je li ista kao moja Biblija?  
Ivan 14:12: 
 
«Zaista, zaista, kažem vam, tko vjeruje u Me, i on će činiti djela koja Ja činim. Činit će i 
veća od ovih, jer Ja idem k Ocu.» 
 
Primit ću Duha, dajem vam Riječ i kada se sastanu Duh i Riječ vi ćete postati Božji mač. 
I sila Duha Svetoga na vama koja upotrebljava Riječ koja je u vašim ustima je isti Duh 
Sveti koji je bio na Isusu i upotrebljavao mač koji je bio u Njegovim ustima. Haleluja! 
Prestanimo glumiti, počnimo vjerovati. Ovo je godina milosti Gospodnje i dan odmazde 
Boga našega. On govori: 
«Želim od vas kršćana napraviti svoje mačeve za ratovanje.» 
Ovim je zaključeno dugo poglavlje i želim da se vratimo na početak i to stvarno počinje 
vjerojatno u 8. poglavlju Luke. U ovom se poglavlju Isus kreće u sili i pomazanju Duha 
Svetoga. Počinje, zapravo, u 4. poglavlju Luke, ali se nastavlja do 8. poglavlja. Tu je 
Isus, Božji moćni mač koji je došao uništiti sva djela zloga, sasjeći đavla na komadiće i 
osloboditi muškarce i žene i fantastično to pokazuje. Ali On je frustriran, ne može biti 
sve što želi, ne može biti svugdje gdje želi biti. Čezne da dođe drugi dan. Stavite prst na 
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Luku 8, vratimo se na Luku 12. Pročitajmo to sada. Pročitali smo samo 54. stih, vratimo 
se na 49. stih. Evo što Isus govori: 
 
 
 
«Došao sam da bacim oganj na zemlju, pa kako bih želio da se već zapalio! Moram 
primiti krštenje...» 
 
To nije bilo krštenje u vodi, to se već dogodilo. Bilo je to krštenje patnjom na Golgoti što 
je trebalo učiniti nešto apsolutno fantastično. Ne samo da je osiguralo oproštenje 
grijeha, to je oslobodilo moć za uništenje đavla. Morate vidjeti obje dimenzije križa. 
Vidite, previše godina smo propovijedali jednu stranu križa: 
«Jaganjac Božji uzima tvoje grijehe, Bog će ti oprostiti, On će te iscijeliti, uzet će te u 
svoje ruke i to je predivno.» 
Ali postoji i druga strana križa. Taj je križ rekao đavlu, poglavarstvima i silama: 
«Na križu sam započeo moćni rat protiv vas. Na križu sam vas razoružao, križem vam 
oduzimam snagu, križem uzimam autoritet nad vama i kroz križ uništavam sva vaša 
djela.» 
Dakle, postoji i ratnička strana križa, kao što postoji i spasiteljska strana križa! 
Halo! Čujete li me? Izgubili smo to. Prestali smo biti ratnici i postali smo liječnici i 
psihijatri koji služe ozljedama i potrebama ljudi, a nismo otišli u rat i rekli: 
«Đavle, ubit ću te u Isusovo ime.» 
To je dio križa jednako kao što je i spasenje dio križa. 
«Moram primiti krštenje. Kako sam ograničen, kako sam zatvoren, kako sam ograničen 
dok ne bude obavljeno. Došao sam baciti oganj na zemlju.» 
O, haleluja! Amen. 
 
«Mislite li da sam došao donijeti na zemlju mir? Ne, kažem vam, nego razdor.» 
 
Vratimo se na kraj 8. poglavlja Luke. Nakon što je Isus moćno demonstrirao svoju moć, 
dolazimo do 9. poglavlja. Obraća se Ocu: 
«Oče, želim upotrijebiti svoju 'Golgota kreditnu karticu', molim Te. Ti znaš da idem na 
križ, platit ću u potpunosti za ove svoje učenike, uništit ću sva djela đavla. (Bilo je to 
nekoliko mjeseci prije samog događaja.) Znaš da ću to učiniti. Znaš koliku vrijedost 
imam na računu. Želim moć kraljevstva na kredit prije nego što platim na Golgoti.» 
Čujete li što govorim? Rekao je: 
«Gospode, želim da ova dvanaestorica budu pomazani silom, Duhom Svetim, želim da 
iskorače u moći kraljevstva. Daj mi da unaprijed iskoristim ono što ću ostvariti na 
Golgoti. Pošalji ih kao i Mene da unište djela đavla.» 
Tako su dvanaestorica krenula. Iscjeljuju bolesne i izgone demone. Čak i mrtve 
uskrisuju. Govore: 
«Kraljevstvo je došlo! Kraljevstvo je došlo!» 
Vidite, to je kraljevstvo. Kada je izgonio demone, Isus je govorio: 
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«Stiglo je Božje kraljevstvo.» 
Jedini način da se slomije moć Sotonine vladavine jest da se na njeno mjesto dovede 
vladavina kraljevstva. Ovim je tipovima bila odlično. 
Tako dolazimo do 10. poglavlja Luke. Isus ponovno vadi svoju kreditnu karticu. On 
kaže: 
«Oče, bilo je divno kada si pomazao onu dvanaestoricu. Nanijeli su mnogo štete 
đavlovom kraljevstvu, ali moć Golgote je tako velika, pa želim još moći kraljevstva na 
kreditnu karticu, molim Te. Želim da ih još sedamdeset pomažeš silom.» 
I tako u Luki još sedamdesetorica kreću. Vidite li strast Gospodina Isusa Krista, način 
na koji On to gleda? 
Vraćaju se u 17. stihu 10. poglavlja Luke i kažu: 
 
«Gospodine, čak nam se i zli duhovi pokoravaju u Tvoje ime.» 
 
Tada nam je rečeno u 21. stihu da se Isus veselio u Duhu, a to je jedino mjesto u Pismu 
na kojem to piše. Povećao je mač moći sa sedamdesetdvoje na osamdesettroje. On 
kaže: 
«O, haleluja. Ovo je odlično! Vidio sam Sotonu kako je kao munja pao s neba.» 
Isus se raduje govoreći: 
 
«Slavim Te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, jer si ovo sakrio od mudrih i umnih, a 
objavio malenima.» 
 
Zamislite samo neke učene ljude poput farizeja kako govore (Alan mijenja glas i način 
govora): 
«Nisam siguran u tvoje tumačenje Pisma, brate. Mislim da malo razvlačiš grčki. U 
svakom slučaju, mi znamo korijen ove hebrejske riječi. Žao mi je, ali nisam baš 
inspiriran tvojom porukom. Ja ću živjeti u porazu, živjet ću u očaju, bolesti i sa 
demonima svuda po sebi, ali ću zadržati svoj intelektualni integritet.» 
Zbog toga Isus govori: 
«Zahvaljujem Ti, Oče, jer si ovo sakrio od pametnih i inteligentnih i objavio malenima!» 
Amen? Radije bih bio maleni koji đavlu zadaje udarce, nego pametan čovjek koji ne 
može izliječiti ni svoju prehladu. Amen? Koja vrsta kršćana vi želite biti? Maleni? 
Amen!!! 
Otvorimo 22. poglavlje Luke. Kada ih je Isus poslao u 9. i 10. poglavlju, rekao je: 
«Ne trudite se ponijeti ikakav novac. Kada vas budu primali u kuće, samo ih 
blagoslovite, a ako vas ne prime, stresite prašinu i krenite na drugo mjesto.» 
Ali vidite, još se nije pokazala potpuna moć križa. Đavao još nije pozvao u stanje 
borbene pripravnosti sile pakla protiv radnika moći i križa Isusa Krista. Đavao još nije 
okupio svoje postrojbe. Bio je uhvaćen na prepad. Kada su otišli u Luki 10, ljudi su bili 
ljubazni prema njima. Govorili su: 
«Puno vam hvala.» 



B.L.A.S.T. RESOURCES         
Buy a Sword

KUPI MAČ

 

 
© Franz Lippi 2004  
Edition 200406, All rights reserved 

http://www.blastministries.net Page 13 of 16

                       

Ali kažem vam, kada je Isus otišao na križ, to je započelo rat. Strašni rat. Slušajte što 
kaže u Luki 22:35: 
 
«Kad vas poslah bez kese, bez torbe i obuće, je li vam što nedostajalo?» 
 
Odgovorili su: 
«Ništa.» 
Kada Crkva samo ide okolo radeći malo blagoslova i ne izaziva kraljevstvo tame, ne 
dobijate ljutiti odgovor. Ali sada dolazi križ. Ne samo za dvanaest ljudi, ne samo za 
sedamdeset, nego za svakog pojedinog koji će vjerovati. To je dan kojeg je čekao. To je 
krštenje za kojim je čeznuo. Ne samo da nas oslobodi od grijeha, nego da križem 
trijumfira nad zlim.  
Sjetite se riječi iz Kološana, 2. poglavlje, 13. i 14. stih. Tamo nam je rečeno da križ 
uzima sve naše grijehe. Svi su uzeti, prikovani na križ, tako da smo vi i ja slobodni od 
sve krivnje i kazne grijeha. Haleluja! Ali čujte! Tu nije kraj. Većina Evanđeoskih crkvi se 
tu zaustavlja. Godina milosti Gospodnje. (Izaija 61:2). Oni se jednostavno tamo 
zaustave: 
«Bog oprašta tvoje grijehe.» 
Oni se jednostavno tu zaustave. Ali Biblija se tu ne zaustavlja. Kološanima, 2. poglavlje, 
15. stih kaže nam da Isus ne samo da je uzeo naše grijehe na križu, nego i: 
 
Razoruža Poglavarstva i Vlasti i javno ih izloži ruglu vodeći ih u pobjedonosnoj povorci 
pobijeđene Njime. 
 
Haleluja! Križ je pobijedio đavla, ostavivši ga bez sile. Dok sjena križa postaje stvarnost 
i moć u vremenu, bijes pakla je oslobođen na svako manifestiranje kraljevstva. 
Ako želite vidjeti oslobođenje vašeg grada, oslobođenje svoje nacije, i ako želite vidjeti 
da Bog obnavlja ruševine mnogih naraštaja, ako želite vidjeti da Bog ponovno prisvaja 
gradove iz đavlovih ruku i stavlja ih u svoje, što je obećano uvijek iznova prije Isusovog 
dolaska, moramo postati ratnici i moramo ostati mirni kada nas đavao napadne. 
«Princ od Egipta» je moćan film, nije u potpunosti biblijski precizan, ali je veoma, veoma 
dobar, i jasno dočarava kako su se stvari pogoršale prije nego su se poboljšale kada je 
Mojsije krenuo osloboditi svoj narod. Kada se izlio Duh u 2. poglavlju Djela, stvari su se 
pogoršale između 4. i 9. poglavlja, prije nego što je Crkva vidjela konačni proboj. Slava 
Bogu, prvi su apostoli bili ratnici, a ne biblijski mlakonje. Ostali su u Jeruzalemu i 
žestoko udarili đavla. Nisu otišli iz Jeruzalema. Držali su svoje mačeve i vodili plemenitu 
bitku vjere, čak i kada je Stjepan ubijen mučeničkom smrću, nisu odustali, nisu pobjegli, 
i kada dođete do Djela, 9. poglavlje, 31. stih, čitate da su Crkvu svi protivnici ostavili na 
miru. Bila je zahvaćena Duhom Svetim i mnoštvo je bilo pridodavano Crkvi. Amen? 
Kada je moć križa oslobođena na zemlji, bit će rat. Đavao će uzbuditi svjetovne i 
religiozne vlasti da vas progone kao nikada prije. To nije znak poraza, nego uspjeha. 
Budite hladni, držite svoje mačeve, upotrijebite ih moćnije i vidjet ćete Božju pobjedu.  
Vratimo se u 22. poglavlje Luke. On u 35. stihu kaže: 
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«Kada sam vas poslao prošli put, je li vam što nedostojalo?»  
Odgovorili su: 
«Ne.» 
Idemo na 36. stih: 
 
«Ali sada – reče im – tko ima kesu, neka je uzme! Isto tako i torbu! Tko nema mača, 
neka proda svoj ogrtač pa ga kupi.» 
 
Što On govori? Nije govorio doslovno, jer njegovi učenici nisu razumjeli što je govorio. 
Rekli su: 
«Imamo dva mača!» 
«Dosta je!», Isus je odgovorio (u smislu: «Laku noć, zaboravite to.»). 
Kada je kasnije Petar isukao svoj mač, Isus je rekao: 
«Skloni to. Tko se mača laća, od mača će poginuti.» 
On uopće ne govori o fizičkoj demonstraciji i ratovanju na prirodan način. Rekao je: 
«Kupite mač koji sam bio i jesam do sada, ako treba prodajte i ogrtač da ga nabavite.» 
To mi je Bog rekao tako snažno prije svega nekoliko tjedana. Otkada sam dobio mač 
počeo sam istraživati mačeve u Pismu. Taj me stih skroz pogodio. Očigledno je da 
govori o nečemu duhovnim, a ne fizičkom.  
«Prodajte svoje ogrtače i kupite mač! Moć križa dolazi na zemlju i trebat će mi moćni 
ratnici da primijene pobjedu i moć Golgote u društvu.» 
Pitao sam: 
«Gospode, što to znači?» 
Odgovorio mi je: 
«U biblijsko vrijeme, ljudi nisu imali mnogo odjeće, imali su samo po jedno odijelo. Imati 
dvije tunike je bio luksuz. Većina je ljudi imala samo jednu. Osobu su znali po odjeći. 
Josip je imao predivan ogrtač u boji i znali su ga po njegovoj odjeći. To je slika mnogih, 
mnogih kršćana. Nosili ste određenu vrstu kršćanske odjeće, na primjer: 
- mi smo zajedništvo, 
- mi ljubime jedni druge, 
- imamo divne zajedničke sastanke, 
- ako netko upadne na naše sastanke, primimo ga u obitelj, 
- sretni smo da ih imamo, 
- osjećamo se kao obitelj, 
- dobri smo i volimo. 
Lijepa je to odjeća, ali Isus kaže: 
«Prodajte to i kupite mač.» 
Čujete li što govorim? Te dobre stvari po kojima ste bili poznati u prošlosti moraju 
zauzeti drugo mjesto dok ne postanete poznati kao ratnička crkva koja lomi silu pakla 
nad vašim gradom ili gdje god vas Bog pošalje. 
«Prodajte svoje ogrtače i kupite mač!» 
«Brate, ja sam pastor i tako volim ljude.» 
Volite ih dovoljno da nabavite mač kojim ćete odsjeći đavla sa ljudi. Amen? 
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Bog mi je rekao još nešto. 
Da imate samo jedno odijelo, bila bi to posljednja stvar koje biste se odrekli. Amen? Da 
imate samo jedno odijelo i ništa drugo za odjenuti, biste li ga se lako odrekli? To znači 
očaj da ste spremni odustati od najdragocjenijeg što imate kako biste zadobili ratnički 
duh.  
«Prodajte ogrtače i kupite mač!» 
Ubrzo nakon toga, Isus je rekao ove riječi u gornjoj sobi kada su lomili kruh, a križ se  
snažno pojavljivao nad cijelom grupom učenika. Otišao je na križ, dao svoj život za sve 
svoje učenike i sve izgubljene. Bio je jaganjac Božji koji uzima grijehe svijeta.  
Ali na križu On je izvukao mač i objavio rat đavlu. Toga je dana počela bitka koja još 
traje. Nikada nije stao. Tada je dahnuo na njih i rekao: 
«Primite Duha Svetoga. Imat ćete predivne trenutke u prisutnosti Duha, imat ćete 
predivne sastanke, mnoga iskustva; divno je znati silu pomazanja Duha Svetoga na 
vama, ali nikada ne zaboravite svrhu pomazanja. Duh Gospodnji Me je pomazao da 
budem spasitelj izgubljenih muškaraca i žena i da se osvetim đavlu. To je svrha 
pomazanja.» 
Tada je dahnuo na njih. Rekao je:  
«Sada ste primili Duha. Kao što je Otac poslao mene, Ja šaljem vas.» 
Želim da donesete odluku za novu godinu (malo je kasno, ali nije prekasno) i kažete: 
«Ono što želim je moć i pomazanje da bijem plemenitu bitku. Želim da mač dođe u moju 
ruku.» 
U 149. psalmu stoji: 
 
Nek im pohvale Božje budu na ustima, mačevi dvosjekli u rukama, da nam pucima 
izvrše odmazdu i kaznu nad narodima; da im kraljeve bace u lance, a odličnike u okove 
gvozdene; da na njima izvrše sud davno napisan – nek bude na čast svim svetima 
Njegovim! 
 
U 6. poglavlju Efežana nam je rečeno da stavimo na sebe svu bojnu opremu Božju da 
stojimo u zli dan, ne u dobre dane, nego u zle dane da stojimo kada sve što đavao ima 
dolazi protiv vas, jer se ne borimo protiv krvi i tijela, nego protiv poglavarstava i vlasti, 
protiv zlih duhova koji borave u nebeskim prostorima. Stoga obucite svu bojnu opremu 
Božju. 
Tada nam kaže ovo: u svemu uzmite veliki štit vjeru kojim ćete ugasiti sve goruće 
strijele zloga i uzmite mač Duha koji je Riječ Božja. Amen? Iznad svega uzmite ove 
stvari. Ako se pokrenete u vjeri sa dvostrukom porcijom, đavao ne može probiti kroz to. 
Uzet ćemo Riječ Božju, zapravo, mi smo Božji mač u Njegovoj ruci. U drugom smislu, 
Riječ je naš mač u našoj ruci. To je stvarno jedna i ista stvar, vidite li to? On nas poziva 
u rat i mi ćemo se probiti da porazimo đavla i vidimo pobjedu našeg Boga. 
Kada budem išao u druge krajeve Austrije, bavit ću se drugim dimenzijama iste stvari. 
Predlažem da nabavite kazete, jer sam ovdje da vam kažem što Duh Sveti govori. 
Najvažnija stvar koju moramo naučiti je kako se kretati u sili Božjoj. Recite: 
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«Gospode, voljan sam i spreman prodati što god je potrebno i sve da postanem moćan 
u Duhu Svetom. Koliko god to koštalo.» 
Mač ne dobijete besplatno. Mač morate kupiti, morate ga platiti. Ali oni koji će platiti 
cijenu će postati moćni i silni. 
Reći ću vam što Bog želi učiniti. Prije svega, On se želi obračunati sa svakim strahom. 
Želim da dopustite Duhu Božjem da vam govori i pokaže vam ako postoji utvrda u 
vašem životu, strah koji vas spriječava da budete sposobni u potpunosti vršiti volju 
Božju. Želim da dopustite Duhu da vam pokaže, jer Biblija kaže da nam Bog nije dao 
duha straha. To je duh kojeg vam Bog nije dao. Postoji moć i pomazanje na ovom 
sastanku večeras da se obračunamo sa svakim strahom. Strahom od smrti, strahom od 
budućnosti, strahom od đavla, strahom od neke određene bolesti ili slabosti. Ovi 
strahovi vas brinu i muče i mi ćemo ih izbaciti u Isusovo ime. Amen? Ako imate 
određeni strah za koji vjerujete da vas Bog želi osloboditi, u tom slučaju želim da 
istupite naprijed i slomit ćemo njegovu moć.  
To je stvar vjere. Upotrijebit ćemo mač Duha i moć Duha. Primjenom Božje Riječi ubit 
ćemo tu stvar. Amen. 
 


